


 

1
2

2
4

4
8

1
4

2
8

3
12

3
5

6
10

9
15

1
3

2
6

3
9

4
8

2
4

1
2

4 2 1
8 4 2

4
12

2
6

1
3

1
3

4
12

2
3

4
6



 

24 3 8
.نفر از دانش آموزان به والیبال علاقه دارند8پس 

:                با استفاده از شکل داریم
888

3:تا سیب خورده شده است یعنی6تا سیب از 3
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6تا خورده شده است 3سیب 6از  2 3
.ده استبنابراین نصف آنها خورده ش
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.کیلومتر طی شده یعنی     راه طی شده است3یک کیلومتر از  1
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.کلیومتر یعنی      از راه باقی مانده است3کیلومتر از 2 2
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:                با استفاده از شکل داریم
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( لبه تعداد تقسیم بندی های مساوی شک)6باید کسری مساوی با    بنویسد که مخرج آن 
.باشد تا بتواند دو کسر را با هم جمع کند
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:به طور تقریبی
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:به طور دقیق
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